

PREDLOG PROJEKTA PO JAVNOM KONKURSU OPŠTINE BUDVA

(Napomena: elektronsku verziju formulara prilagodite broju i karakteru aktivnosti u kandidovanom projektu/programu (u daljem tekstu: projekat) poštujući ponuđenu strukturu projekta)

A. OSNOVNI PODACI O PODNOSIOCU PROJEKTA

Naziv organizacije	UDRUŽENJE PARAPLEGIČARA BUDVA
Pravni status organizacije	NEVLADINA ORGANIZACIJA
Reistracioni broj u MUP-u	2267
Ovlašćeno lice u NVO	ANTE URBAN
Koordinator na projektu (lice odgovorno za projekat)	ANTE URBAN
Naziv projekta	“PROMOCIJA TURIZMA U OPŠTINI BUDVA ZA LICA SA INVALIDITETOM”
Prioritetna oblast na koju se projekat odnosi	pomažu rješavanju problema u oblasti zaštite prava lica sa invaliditetom, doprinose poboljšanju kvaliteta života građana, posebno marginalizovanih i diskriminisanih grupa kroz rad na integrisanju istih, afirmišu i promovišu programe u oblasti urbane kulture; naučnih dostignuća; informacione tehnologije
Period trajanja projekta	10 MIJESECI
Službena adresa NVO	Ivana Crnojevića 5 (Stari Grad)
Telefon	033/402-124, 033/402-125 mob. +382(0)67/317-577
Fax	
E-mail	paraplegicaribd@gmail.com
Web site NVO	
Broj tekućeg računa	530-4586-29
Naziv banke	NLB MONTENEGRO BANKA BUDVA
PIB (Matični broj)	02392810

Navedite ciljeve Vaše nevladine organizacije	Udruženje Paraplegičara Budva je nevladina, neprofitna, humanitarna organizacija sa sjedištem u Budvi,
Navedite oblast djelovanja Vaše organizacija	Zaštita prava lica sa invaliditetom
Navedite projekte koje je Vaša organizacija realizovala, a koji su bitni za oblast u kojoj konkurišete (prethodno iskustvo) Navedite i kontakt osobe zadužene da pruži detaljne informacije u vezi navedenog.	<ul style="list-style-type: none"> • Redovan obilazak turističko – ugostiteljskih objekata na početku turističke sezone radi uviđaja u pristupačnosti objekata i usluga koje nude, radi sve veće zainteresovanosti inostranih gostiju (OSI) za boravak na teritoriji naše opštine. • Veliki doprinos smo dali prilikom gradnje i opremanja dva javna WC- a za osobe sa invaliditetom u našem gradu. • Imali smo aktivno učešće na seminarima koje je organizovalo Savez paraplegičara Crne Gore, i Udruženje paraplegičara Podgorica • U prošloj godini smo realizovali jedan projekat od igara na sreću <u>PRISTUPAČNOST ZA SVE OSOBE SA INVALIDITETOM</u> i jedan projekat iz opštinskog budžeta za NVO <u>VODIČ KROZ BUDVU ZA OSOBE SA INVALIDITETOM</u> • Aktivno smo učestvovali u pripremi opštinske odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pristupnih rampi, liftova i sličnih objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom na teritoriji opštine Budva

B. PODACI O PROJEKTU

1. Naziv projekta: **“Promocija turizma u Opštini Budva za lica sa invaliditetom “**
2. Cilj projekta: Promocija i razvoj turizma u opštine Budva za lica sa invaliditetom, kroz afirmaciju i informisanost građana i posjetilaca opštine Budva , o mogućnostima, programima i turističkoj ponudi dostupnoj za populaciju lica sa invaliditetom.

Specifični cilj:

Izrada web sajta koja će sadržati sve informacije o turističkoj ponudi opštine Budva, za turiste i građane koja su lica sa invaliditetom, ali i pravima lica sa invaliditetom i postupcima ostvarivanja u ovoj lokalnoj upravi.

3. Ciljna grupa, procijenjeni broj direktnih i indirektnih korisnika: Lica sa invaliditetom koji žive u opštini Budva, posjetioci i turisti koji dolaze u opštini Budva, kao i zainteresovani turisti iz inostranstva koji žele da posjete opštinu Budva i dobiju informaciju o svemu što nudi turistička metropola Crne Gore a pristupačno je i interesantno za ovu ciljnu grupu. 11% od ukupnog broja stanovnika u Crnoj Gori se izjasnilo da ima smetnje u obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti, 7 % građana EU su lica sa invaliditetom i potencijalni turisti.
Indirektni korisnici su članovi njihovih porodica koji su zainteresovani za smještaj i boravak u Opštini Budva, i posjetioci kulturnim znamenitostima grada.

4. Kratak opis projekta:
Budva je prepoznata kao turistička metropola Crne Gore i opština koju turisti posjećuju u najvećem broju. Međutim, Crna Gora, pa i opština Budva nijesu prepoznate kao turistička destinacija za turiste koji su lica sa invaliditetom, što predstavlja značajan diskriminativni faktor u pogledu poštovanja ljudskih prava koji važe u Evropskoj uniji. Činjenica je da generalno posmatrano Crna Gora nije u potpunosti arhitektonski pristupačna za lica sa invaliditetom, ali sa druge strane veliki broj javnih objekata i javnih površina kao i plaža je prilagodjen ili je u fazi prilagodjavanja što može biti itekako važna informacija za turiste koji su lica sa invaliditetom, i koji se svakodnevno obraćaju našoj organizaciji povodom traženja različitih informacija, koje bi im koristile za ugodan boravak u Crnoj Gori. Osim toga, turisti koji su lica sa invaliditetom se često obraćaju turističkim poslenicima tražeći informacije o stanju pristupačnosti hotela, konkretno shodno njihovom stanju invalidnosti. Zbog nepoznavanja potreba raličitih vrsta invalidnosti, turistički poslenici daju pogrešne informacije, što djeluje pogubno za turiste koji su lica sa invaliditetom. Često se dešava da turistički poslenik koji radi u hotelu koji ima prilaznu rampu, i pristupačan toalet u holu, informiše da je hotel pristupačan za korisnike invalidskih kolica, a pri tome zanemari da kolica ne mogu proći kroz ulazna vrata od sobnog kupatila. Pored toga, stanovnici koji su lica sa invaliditetom, nemaju informacije o pravima koja im pripadaju, postupcima ostvarivanja svojih prava i drugim informacijama bitnih za njihov život. Izrada web sajta Udruženja, na kojem će biti objedinjene sve informacije za lica sa invaliditetom sa teritorije opštine Budva, turističkoj ponudi Opštine Budva za inostrane turiste koji su lica sa invaliditetom i članove njihovih porodica, otvoriće Budvu i za ovu grupu turista, koji će doprinijeti povećanju prihoda po osnovu turizma, od lica sa invaliditetom. Na taj način će i Budva biti prepoznata kao poštovalac prava lica sa invaliditetom.
5. Navedite imena i kvalifikacije ključnih učesnika medju zaposlenima/volonterima zaduženim za realizaciju ovog projekta: Ante Urban koordinator projekta i ovlašćeno lice
Mladen Čelebić asistent projekta
6. Na koji način je projekat koji predlažete povezan sa prioritetima Opštine Budva (shodno članu 9 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinim organizacijama):
Projekat je povezan sa prioritetima Opštine Budva kroz afirmaciju kulturnih potencijala, tradiciju i kulturne posebnosti opštine za lica sa invaliditetom, te pomažu rješavanju problema u oblasti zaštite prava lica sa invaliditetom, pomoći starim licima i drugim oblicima zaštite doprinose poboljšanju kvaliteta života građana, posebno marginalizovanih i diskriminisanih grupa kroz rad na integrisanju istih
7. Navesti na koji način će se projekat uskladiti sa već postojećim aktivnostima Opštine ili njenih javnih preduzeća u predloženoj oblasti:
Projektom će se kroz izradu web sajta Udruženja paraplegičara Budva obezbijediti pravovremena i tačna informacija o turističkoj ponudi Opštine Budva. Web sajt će pružati informacije od značaja za ostvarivanje prava lica sa invaliditetom u Opštini Budva, načinima ostvarivanja svojih prava, dalje dostupnosti turističkog sadržaja za posjetioce i turiste opštine Budva, ponudi smještaja, ugostiteljskih objekata, plaža i drugih sadržaja koji su arhitektonski pristupačni ovoj ciljnoj grupi manifestacijama koje mogu propratiti za vrijeme boravka u Budvi, i druge bitne informacije od značaja za lica sa invaliditetom

8. Navesti sa kime je sve predviđena saradnja u realizaciji ovog projekta (druge NVO, državni organi uprave i preduzeća čiji je osnivač ili vlasnik Država; opštinski organi uprave i preduzeća čiji je osnivač ili vlasnik Opština, druga fizička i pravna lica ili udruženja istih):

U realizaciji ovog projekta predviđena je saradnja sa Opštinom Budva , preko organa uprave, turističkom organizacijom opštine Budva, ugostiteljima, hotelijerima, turističkim centrima, kao i predstavnicima kulturnih znamenitosti našeg grada, Javnim preduzećem „Morsko dobro“ i drugim vlasnicima ugostiteljskih objekata, bankama i drugim javnih preduzećima, nevladinim organizacijama koje se bave zaštitom prava lica sa invaliditetom u Budvi i Crnoj Gori.

9. Navesti da li je za projekat predviđeno angažovanje stručnih lica (eksperti, isl.) iz oblasti za koju konkurišete?

Da, lice koje će raditi na izradi web stranice biće lice stručno za web dizajn , imenovano ispred agencije koja bude odabrana kao najpovoljnija na osnovu dostavljenih ponuda

10. Navesti rizike i prepreke koji mogu onemogućiti realizaciju aktivnosti:

Nema rizika i prepreka za realizovanje ovog projekta.

11. Ukoliko je Vaša organizacija ranije dobijala sredstva od Opštine Budva, molimo da navedete godinu, iznos i ukratko opišete projekat za koji su sredstva dodjeljena, uz napomenu da li je po istom NVO podnijela izvještaj Opštini i kada:

2007 god. za projekat ŠKOLA RAČUNARA dodijeljeno je 1.000.00 € **UPLAĆENO**

2008 god. za projekat PRIDRUŽITE NAM SE (BAZA PODATAKA) dodijeljeno **3.000.00 € NIJE UPLAĆENO**

2009 god. za projekat UPOZNAVANJE OSI SA ZAKONSKIM PRAVIMA dodijeljeno **1.000.00€ NIJE UPLAĆENO**

_2011 god. DUG IZ 2009 god. **1.000.00 € NIJE UPLAĆEN**

2013 god. za projekat VODIĆ PRIATUPAČNOSTI OSI ZA OPŠTINU BUDVA dodijeljeno

2.100,00€ **I UPLAĆENO**, projekat se nalazi u završnoj fazi grafičkog dizajna I štampe . Srestva koja su opredjeljena za grafički dizajn 300,00€ I štampu 600,00€ nalaze se na žiro račun Udruženja koja će biti isplaćena onog dana kad VODIĆ izađe iz štampe.

Finansiski izviještaj za projekat VODIĆ PRISTUPAČNOSTI OSI ZA OPŠTINU BUDVA

Udruženje paraplegičara nije predalo jer je projekat još u fazi realizacije, a onog momenta kada bude završeno dostavit će mo finansiski izviještaj sa kompletnom dokumentacijom (uplatnicama , računima, izvodima iz banke I fotomaterijalom.)

12. Iznos sredstava koja se potražuju: ___2700,00€_____

13. Sredstva koja se potražuju predstavljaju:

➤ **dio** sredstava

neophodnih/a za realizaciju projekta.

➤ **ukupna sredstva**

C. METODOLOGIJA

14. Navesti vrijednosti projekta (npr. inovativan pristup i kreativnost, posebnost projekta, novi kvalitet koji poboljšava rješenje problema koji je NVO konstatovana i na čije je rješavanje

projekat usmjeren u realizaciji):

Posjetioci i turisti kao i svi zainteresovani koji imaju namjeru posjetiti turističku metropolu Crne Gore, a koji su lica sa invaliditetom, ili su njihovi članovi porodice ili asistenti će po prvi put imati priliku da na jednom mjestu putem web sajta dobiju sve tražene informacije o onome što Opština Budva nudi shodno njihovim potrebama. Posebno naglašavamo da će sajt ažurirati lica sa invaliditetom koje poznaje potrebe, ove populacije, tako da će informacije biti vjerodostojne, pouzdane i tačne, što nije bio slučaj do sada, jer su informacije ove vrste pružale osobe koje ne poznaju potrebe npr. jednog korisnika invalidskih kolica ili lica sa oštećenjem vida. Pored toga što svi zainteresovani nijesu imali sve informacije na jednom mjestu, sa grafičkim prikazom, i u formatu sa uveličanim slovima, koji je dostupan za lica sa oštećenjem vidom, to su zainteresovani obično dobijali tražene informacije telefonskim putem od strane nestručnih lica i onih koji ne poznaju potrebe lica sa invaliditetom.

D. OČEKIVANI REZULTATI

1. Navesti očekivne rezultate aktivnosti - indikatore (kvantitativni i kvalitativni pokazatelji i njihov uticaj na ciljnu/e grupu/e:

Bolja informisanost lica sa invaliditetom o turističkoj ponudi Opštine Budva i turističkoj ponudi Crne Gore Indikator: broj posjeta na web stranici

Povećanje broja posjeta od strane turista koji su lica sa invaliditetom

Indikator: broja prijavljenih boravaka

Povećanje visine prihoda po osnovu turizma (boravka i posjeta) od strane lica sa invaliditetom koji zbog zdravstvenog stanja u pratanji uvijek imaju najmanje još dvije osobe člana porodice i asistenta Indikator: izvještaj NTO

Prepoznavanje Opštine Budva kao turističke metropole koja je otvorena i spremna da primi i turiste koja su lica sa invaliditetom, bez diskriminacije.

Indikator: izvještaj o turističkoj sezoni Crne Gore

2. Navesti na koji način će se koristiti dalje rezultati aktivnosti projekta:

Rezultati sprovedenih aktivnosti će biti uvijek valjana dostupna informacija za sve posjetioce i buduće turiste koji su lica sa invaliditetom i žele posjetiti Budvu i Crnu Goru, a Budva, pa i Crna Gora će biti po prvi put prepoznata kao turistička destinacija koja može da primi turiste koja su lica sa invaliditetom, što do sada nije bio slučaj

Metodi upoznavanja javnosti sa projektnim aktivnostima i rezultatima:

Javnost će biti upoznata putem medija, društvenih mreža, ali i postavljanjem linka na sajtu Opštine Budva ali i turističke organizacije Budva

MONITORING I EVALUACIJA

1. Kada planiramo da evaluiramo (vrijednujemo rezultate) projekt (naglasiti da li postoji interna ili eksterna evaluacija) i plan evaluacije (vrijednovanja) projekta – koji metod ocijenjivanja /strategiju ćete koristiti za praćenje i mjerenje rezultata (npr. upitnici, intervju, fokusne grupe, reakcija zajednice, idr.):

Naziv planirane aktivnosti	Metod ocijenjivanja rezultata	Interna/ spoljašnja ocijena rezultata	Nosilac sprovođenja ocijena rezultata	Vrijeme sprovođenja ocijena rezultata
Prikupljanje najbolje ponude za izradu sajta	Prikupljenje ponude	Dostavljene ponude	Radni tim Udruženja Koordinator projekta + asistent projekta	Prvi i drugi mjesec realizacije projekta
Odabir najprihvatljivije ponude za izradu sajta	Izbor najprihvatljivije ponude		Radni tim Udruženja Koordinator projekta + asistent projekta	Drugi mjesec realizacije projekta
Izrada sajta (zakup domena, hosting)	Izradjen sajt	Postavljen sajt	Odabrana agencija	2 mjeseca
Prikupljanje podataka sa terena	Izvještaji , fotografije		Radni tim Udruženja Koordinator projekta ,asistent projekta	Tokom trajanja projekta
Ažuriranje podataka	Broj pregleda	Ažurirani podaci	Koordinator projekta Odabrana agencija	Tokom trajanja projekta 8 mjeseci

F. VIŠESTRUKI EFEKTI I FINANSIJSKA ODRŽIVOST

- Održivost projekta (na koji način će se sprovesti aktivnosti nakon završetka projekta, ukoliko priroda ovog projekta zahtjeva)

Nakon završetka projekta aktivnosti projekta će se realizovati u okviru redovnih aktivnosti organizacije, što će biti izvodljivo uz kvalitetno uradjen i postavljen sajt dostupan svima, sa tendencijom obezbjeđivanja prevoda na stranom jeziku.

G. BUDŽET

Napomena: Svaku stavku u budžetu potrebno je detaljno opisati.

Na primjer, ukoliko se traži lični dohodak/honorar za koordinatora projekta, treba navesti da li je to lični dohodak iz redovnog radnog odnosa sa napomenom: puno radno vrijeme, 1/2 plate, 1/3 plate isl; ili honorar za projekat). Ovo je način izlaganja troškova.

Indirektni i Direktni troškovi projekta (stavke od 1 - 7 i od 8 – 10 u tabeli ispod), tj. troškovi aktivnosti treba da budu precizno dati po stavkama i usklađeni sa opisom plana raspodjele sredstava iz Obrasca br.2.

Stavka	Naziv jedinice mjere troška	Broj jed. mj.	Cijena	Ukupan iznos	Iznos tražen od Opštine	Iznos – Prihod obezbijeđen
--------	-----------------------------	---------------	--------	--------------	-------------------------	----------------------------

		pojedinačno					iz drugih izvora
1.	Troškovi plata i honorara Honorar za koordinatora projekta ½	mjesečno	10	100,00€	1000,00€	1000,00€	0,00€
2.	Honorar za asistenta projekta	mjesečno	10	50,00€	500,00€	500,00€	0,00€
	Ukupno Indirektni troškovi				1500,00€	1500,00€	0,00€
3.	DIREKTNI TROŠKOVI Putni troškovi Obilazak i snimanje stanja na terenu	mjesečno	10	30,00	300,00€	300,00€	0,00€
4.	Izrada web sajta Zakup domena,hosting,I postavljanje sajta	Ukupno	1	500,00€	500,00€	500,00€	0,00€
5.	Ažuriranje sajta	mjesečno	8	50,00€	400,00€	400,00€	0,00€
	Ukupno direktni troškovi				1100,00€	1200,00€	0,00€
	UKUPNO (Indirektni + Direktni troškvi)				2700,00€	2700,00€	

Doprinos (učešće) aplikanta (NVO) u UKUPNOM budžetu projekta:		
Učešće NVO (materijalno)	0,00	EUR
Učešće NVO (finansijsko)	0,00	EUR

Doprinos drugih donatora (navesti sve izvore i iznose očekivanih sredstava)		
	Donator	iznos (EUR)
1.		
2.		
Ukupno		

Ukupni iznos koji se traži od Opštine Budva 2700,00 EUR

Ukupni iznos sredstava potrebnih za realizaciju projekta 2700,00 EUR

I: ANEKSI:

Napomena: Molimo da uz vašu prijavu priložite sljedeća dokumenta:

- Kopija rješenja o upisu nevladine organizacije u registru Ministarstva unutrašnjih poslova;
- Potvrda o predaji finansijskog izvještaja Poreskoj upravi ili adekvatan dokaz ukoliko nevladina organizacija nema obavezu predaje izvještaja Poreskoj upravi;
- Izjava ovlašćenog lica NVO da od drugog donatora nije dobila sredstva za realizaciju projekta koji kandiduje a koje sadrži odredbu o prihvatanju odgovornosti po osnovu člana 244 Krivičnog zakona Crne Gore;
- Izjava ovlašćenog lica NVO da nevladina organizacija kandidovani projekat nije predala drugom donatoru na razmatranje u prethodnom periodu ili u vrijeme predaje na Javni konkurs Opštine;
- Ukoliko nevladina organizacija u projektu koji kandiduje navede partnerstvo u realizaciji istog sa nekom drugom nevladinom organizacijom, državnim organom ili preduzećem koje je osnovano ili/i u vlasništvu Države, opštinskim organom ili preduzećem koje je osnovano ili/i u vlasništvu Opštine, ili nekim drugim pravnim ili fizičkim licem potrebno je dostaviti kratak Sporazum o partnerstvu – nije propisan obrazac (primjer verzije obrasca je dostupan na navedenim internet stranama Opštine Budva);
- Potvrda od drugog donatora da je za navedi iznos odobreno finansiranje dijela projekta;
- Tri štampane i jednu elektronsku verziju predloženog projekta;



Predsjednik

Ante Urban

Budva, _14. 07. 2014. godine

